



Представитель следственного управления провел мероприятие по профилактике травматизма детей на железной дороге



В связи с проводимым на территории оперативного обслуживания с 30 ноября по 09 декабря 2015 года оперативно-профилактическим мероприятием «Безопасность», следователь-криминалист Мичуринского следственного отдела на транспорте совместно с инспекторами ПДН ЛО МВД России на станции Мичуринск в целях профилактики железнодорожного травматизма среди несовершеннолетних 08 декабря 2015 года осуществил выезд в МБОУ СОШ № 7 г. Мичуринска, Тамбовской области.

С учащимися 6, 7, 8, 9, 10 классов проведены лекции на темы: «Правила нахождения несовершеннолетних на объектах транспортной инфраструктуры» и «Ответственность несовершеннолетних за административные правонарушения и преступления».



Официальный сайт

Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

В ходе выступлений рассмотрены вопросы о недопустимости занятия несовершеннолетними «зацеперством», об угрозе травмирования током на железнодорожных объектах, о возникающей опасности жизни и здоровья при посещении объектов железнодорожного транспорта с целью создания эффектных фотографий и видеороликов для дальнейшего размещения их в социальных сетях, об уголовной и административной ответственности несовершеннолетних. Обращено внимание на необходимость усиления родительского контроля за нахождением несовершеннолетних на объектах железнодорожного транспорта и увеличения мер профилактического характера со стороны преподавательского состава школы.

09 Декабря 2015

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/997412>